LA CANTABRIE 
DU 21 AU 27 MAI 2023

AVEC L’ORCHESTRE LABEL DANSE 

1er jour : VOTRE REGION – ISLA
Départ de votre région en direction du Sud de la France, déjeuner libre à la hauteur de Bordeaux (sur une aire d’autoroute). Arrivée en fin d’après-midi à Isla - Accueil par notre guide - Installation à l’hôtel 4**** - Dîner et nuit.
2ème jour : Muriedas et son musée des traditions populaires 
Petit déjeuner – Matinée libre pour profiter de la localisation de l’hôtel et du petit port de ISLA. Réunion d’information avec sangria de bienvenue Déjeuner. Dans l’après midi, au départ pour Muriedas pour la visite de la maison de Pedro Velarde, héros de la révolution du 2 Mai qui est destinée actuellement au Musée Ethnographique. C’est une riche représentation de la vie quotidienne et populaire, des coutumes et des traditions de la Cantabrie rurale d’autrefois  - Retour à l’hôtel - Dîner - Soirée dansante avec l’orchestre LABEL DANSE.
3ème jour : Laredo et Santoña - Castro Urdiales, un village avec du caractère

Petit déjeuner - Matin, départ en direction de Laredo dont la vieille ville, classée site historique en 1970, a été fondée au Moyen Age. Puis retour par Santoña, ville marine et port de pêche traditionnel réputé par son industrie de conserves d’anchois. Visite d’une usine conserverie d’anchois avec dégustation de produit. Puis tour panoramique par le « paseo » maritime de Santoña - 60 km - Retour à l'hôtel - Déjeuner - Après-midi, départ vers Castro Urdiales, moderne et cosmopolite localité de la côte plus orientale. Ses principaux attraits touristiques basés sur la tranquillité et son environnement naturel font de Castro Urdiales un site charmant. Promenade dans le centre-ville, intéressant vieux quartier, où on pourra admirer l'Eglise de Santa Maria et le Pont de Santa Ana - 100 km - Retour à l’hôtel - Dîner - Soirée dansante avec l’orchestre LABEL DANSE.
4ème jour : Santillana del Mar, site historique et Santander et sa belle baie

Petit déjeuner - Départ pour une journée d’excursion - Matin, excursion à Santillana del Mar, dont le patrimoine artistique figure parmi les mieux conservés d’Espagne. Cet ancien bourg construit au IXème siècle, renferme des édifices médiévaux, de la Renaissance et du Baroque. Déjeuner dans un restaurant - Après-midi, découverte de Santander. Lieu de villégiature privilégié par l’aristocratie espagnole au XIXème siècle, actuellement la capitale de la Cantabrie, devenue un lieu de détente et de loisirs. Visite de la moderne ville de Santander et promenade sur sa belle baie. Visite extérieure de la cathédrale et promenade en petit train dans le Parc du Palais de la Magdalena, de style anglais, situé sur un mont presqu’île. - Retour à l’hôtel - Dîner - Soirée dansante avec l’orchestre LABEL DANSE.
5ème jour : Lierganes, site d’intérêt historique-artistique et la pratique de la pêche avec remise à l’eau - Déjeuner Régional - Soirée dansante

Petit déjeuner - Départ pour une journée d’excursion - Matin, départ vers Lierganes, l'un des plus beaux villages d'Espagne, village de légendes avec l'homme poisson. C'est aussi la "petite Santillana" que conserve de splendides maisons seigneuriales - Déjeuner Régional dans un restaurant - Après-midi, continuation vers Saro. Dans un environnement naturel se trouve le parc de pêche et la ferme d’oiseaux exotiques, gérés de façon traditionnelle. Visite de la ferme, avec explication de l’environnement et pratique de la pêche à la truite avec remise à l’eau. Une amusante activité. Vous terminerez cette journée par un super goûter composé de la « Quesada Pasiega » (tarte au fromage) et les « Sobaos Pasiegos » (sortes de madeleines) ainsi que d’autres produits de la région - 120 km - Dîner - Soirée dansante avec l’orchestre LABEL DANSE.
6ème jour : COMILLAS 

Matin, excursion à Comillas. Déclarée Site Historique et Artistique. Parmi ses rues pavées et ses petites places, se succèdent les manoirs, les tours et les édifices aux airs modernistes. Possibilité de visiter le Palais del Sobrellano, construction de style néogothique
Déjeuner à l’hôtel suivi d’une après midi dansante. Dîner et nuit à l’hôtel 

7ème jour : ISLA – VOTRE REGION
Petit déjeuner et départ de l’hôtel vers votre région. Déjeuner libre sur la route, arrivée en fin de journée.
Le prix comprend : Le transport en autocar de tourisme, l’hébergement en hôtel 4* à Isla, la pension complète du dîner du 1er jour au petit déjeuner du dernier jour, les excursions et visites mentionnées au programme, les boissons aux repas pris en commun : 0.25 l de vin et l’eau minérale à table, les 4 soirées dansantes et l’après midi dansante animées par l’orchestre LABEL DANSE, les assurances assistance et rapatriement et les taxes hôtelières locales. Le prix ne comprend pas : le supplément chambre individuelle : 180 €, l’assurance annulation : 25 € / pers, les déjeuners aller et retour du 1er et dernier jour sur le trajet en autocar.
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